Jovana Rackovi¢

Zadatak 1

11/9/2022

— - \.

Preduzece Plavi krug AD ima sljedece pocetno stanje na racunima glavne knjige:

Gradevinski objekti 80.000, Ispravka vrijednosti gradevinskih objekata 10.000, Oprema 24.000,
Ispravka vrijednosti opreme 4.000, Dugoro¢ne HOV 3.000, Materijal 15.000, Kupci 8.000, Roba u
veleprodaji 10.000 (2.500 kg robe A po nabavnoj cijeni od 4 €/kg), Tekuc¢i rac¢un 16.000, Akcijski kapital
100.000 (50.000 akcija po nominalnoj cijeni 2 € po akciji), Emisiona premija 12.000, Dugoroc¢ni kredit
18.000, Dobavljaci 12.000.
Analiticki rac¢uni materijala:

Materijal A:

Materijal B:

| nabavka:

| nabavka:

2.000 kg po nabavnoj cijeni 5 €/kg

300 kg po nabavnoj cijeni 3 €/kg

Il nabavka:

Il nabavka:

300 kg po nabavnoj cijeni 6.2 €/kg

560 kg po nabavnoj cijeni 4 €/kg

Prenesite poCetno stanje na racune glavne knjige, a zatim proknjiZite sljedece transakcije, uzimajuci u obzir da

je obracunski period tri mjeseca (jedan kvartal), uz napomenu da se za materijal A vodi evidencija po metodu
prosjecne cijene, a za materijal B i robu A evidencija po FIFO metodu:
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Zadatak 1: _ = - - \ /

Glavna knjiga:
Gradevinski 1V gradevinskih Dugoroéne
D objekti P D objekata p D Oprema P D IV opreme P D HOV P
80.000 10.000 24.000 4.000 3.000 J
/"l
| I8
» ]
t‘ D Materijal P D Kupci P D Robau veleprodaji P D Tekudi racun P "
(2.500kg*4 €)
D Akcijski kapital P D Emisiona premija P D Dugorocni krediti P D Dobavljaci p
100.000 12.000 18.000 12.000
(50.000%2)
Zadatak 1: /
Pomoc¢na knjiga:
D Materijal A P D Materijal B P
2.000kg*5€=10.000 300kg*3 € =900 4
300kg*6,2€ =1.860 560kg*4€ =2.240 y
] I8
. =
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Zadatak 1:
1. Primljena je faktura br. 1 na iznos od 6.606,6 eura (PDV ukljuc¢en u iznosu od 1.146,6 eura) za nabavku 1.300 kg robe.

Troskovi prevoza po fakturi br. 33 iznose 390 eura i na dati iznos je potrebno obracunati PDV. Roba je primljena u
veleprodaju gdje se vodi evidencija po nabavnim cijenama. Sastaviti pojedinac¢nu i zbirnu kalkulaciju i proknjiZiti

prijem rober. /
Obracun nabavke
Faktura za nabavku robe: D robe P D Ulazni PDV P D Dobavljaci P
Faktura na iznos 6.606,6 1a)5.460 1a)1.146, 6.606,6 (1a //“
PDV: 1.146,6 1b)390 1b)81,9 4719 (b (Lo
Fakturna vrijednost: 5.460
T | oms [ ououe | rornzy: I
1a)  Obracun nabavke robe 5.460
Ulazni PDV 1.146,6
Dobavljaci 6.600,6
-faktura broj 1
1b)  Obracun nabavke robe 390
Ulazni PDV 81,9
Dobavljaci 471,9
-faktura broj 33

-

4

S : "I A" . (‘
OPIS DUGUJE | POTRAZ [
uE B
{

1c) Roba u veleprodaji 5.850 /
|
Obracun nabavke 5.850 4
robe &
-kalkulacija
Obracun nabavke Roba ™
D robe P D u veleprodaji P

1a) 54600  5.850 (1c 10.000
1) 390 (2.500%4)
1c)5.850




Fakturna
cijena

(©))

Vrsta robe Koli¢ina

) @

Roba A 1.300kg 4,2€/kg

ZTN po Nabavna
jedinici cijena

@ G)=G)+@

0,3€/kg 4,5€/kg

Pojedinacna
nabavna
vrijednost
©)=2)*G)
5.850€

lzraCunavanje pojedina¢ne

fakturne cijene: D Roba A

Fakturna vrijednost/Koli¢ina
5.460€/1.300kg=4,2

Izra¢unavanje ZTN po
jedinici:

Tro$ak prevoza/Ukupna
koli¢ina robe

390 € /1.300kg=0,3

Zadatak 1:

P

10.000
(2.500kg*4 €)

5.850
(1.300kg*4,5)

11/9/2022

2. Prema trebovanju br. 2 poslato je u prodavnicu 1.300 kg materijala A (metod prosjecne cijene) i 470 kg materijala B
(FIFO metod). Izvss$iti obracun tro$ka materijala i proknjiZiti.

| D Materijal A-prosjecna cijena P

2.000kg*5=10.000] 1.300kg*5,16=6.708 (2
300kg*6,2=1.860

D Materijal B- FIFO P

300kg*3=900
560kg*4=2.240

prosjeéne cijene: 11.860/2.300kg=5,16
5,16*1.300kg=6.708

Saldo ratuna Materijal/ Koli¢ina matetijala na zalihama
Cijena po kojoj cemo izdati materijal A po metodu

300kg*3+170kg*4=1.580 (2
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Zadatak 1:

2. Prema trebovanju br. 2 poslato je u prodavnicu 1.300 kg materijala A (metod prosjecne cijene) i 470 kg materijala B
(FIFO metod). Izvrsiti obracun troSka materijala i proknjiZiti.

ijek k: ke
pw]f ada uvzadat :1 treba c}a D Trosak materijala P D Materijal P
| izvt§imo obracun troska, znaci
da smo upotrijebili to sredstvo, 2) 8.288 15.000 | 8.288 (2 4
pa na nasim racunima treba da i
evidentiramo njegov trosak. h
5 . OPIS DUGUJE POT
Ukupan trosSak materijala
(materijal A+materijal B): 2)  Trotak materijala 3.288
6.708+1.580=8.288 Materijal 8.288
-trebovanje

Zadatak 1:

3. Preduzece je odlucilo da proda 2 dugoroc¢nih HOV po cijeni od 2.000 eura. HOV su prodate i novac je uplacen na
tekuci racun.

Dobici
D Dugotrocne HOV. P D Tekudi racun P D po osnovu prodaje imovine P
1.500 3) 16.000 500 (3

3) 2.000

Na ra¢unu Dugoroéne HOV
smo imali 3.000. Prodali smo

polovinu, znaci: OPIS DUGUJE POT
3.000/2=1.500

Prodali smo ih za 2.000, tako

2)  Tekudi racun 2.000
da smo ostvarili neki dobitak.
Dugorocne HOV 1.500
Vrijednost prodatih HOV u
knjigama: 1.500 Dobici po osnovu 500

Prodajna vrijednost: 2000
Dobici od prodaje imovine: 500

prodaje imovine

-izvod
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Zadatak 1:

4. Izvrsiti obracun tro§kova amortizacije osnovnih sredstava, ukoliko se za gradevinske objekte koristi linearna metoda
obraCuna amortizacije, a za opremu metoda dvostrukog opadajuceg salda. Vijek trajanja gradevinskih objekata je 25
Y| godina, dok je vijek trajanja opreme 8 godina.

a) Linearni otpis: (Nabavna vrijednost-rezidualna vrijednost)/ Vijek trajanja
80.000/25=3.200 - Godi$nja amortizacija
3.200/12=266,67 —Mjese&na amortizacija

266,67*3=800 — Amortizacija za 3 mjeseca(kvartal) —nas obradunski period

b)Dvostruki opadajuéi saldo: (Sadasnja vrijednost/vijek trajanja)*2, SV=NV-OV
((24.000-4.000) /8)*2=5.000 - Godisnja amortizacija
5.000/12=416,667 —Mjeseéna amortizacija
416,67*3=1.250 — Amortizacija za 3 mjeseca(kvartal) —nas obracunski period

Sadasnja vrijednost

sredstva*2¥100/VT
Gradevinski
D  objekti P D Oprema P D IV Opreme p
80.000 24.000 4.000

Zadatak 1:

4. Izvrsiti obrac¢un troskova amortizacije osnovnih sredstava, ukoliko se za gradevinske objekte koristi linearna metoda

obra¢una amortizacije, a za opremu metoda dvostrukog opadajuceg salda. Vijek trajanja gradevinskih objekata je 25
N godina, dok je vijek trajanja opreme 8 godina.

Trosak IV gradevinskih v
D amortizacije P D objekata P D opreme P
42)800 10.000 4.000
4b)1.250 800 (4a 1.250 (4b M

/)

Ex OPIS DUGUJE POTRAZUJE

4a)  Trosak amortizacije 800
1V gradevinskih objekata 800

-obracun
4b)  Trosak amortizacije 1.250
IV opreme 1.250

-obracun
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Zadatak 1:

5. Prema izvodu br. 1 vidimo da je isplacen kvartalni anuitet dugoro¢nog kredita u iznosu od 3.600 eura. Kamata za
obracunski period iznosi 600 eura.

Trosak kamata
Anuitet = Glavnica + kamata D Dugorocni krediti P D Finansijski rashod P

Kamata= 600 5) 3.000 18.000 5) 600

3.600= Glavnica + 600
Glavnica = 3.000

Trosak kamate je za nas finansijski rashod — troSak I
kamata
ﬁ OPIS DUGUJE | POTRAZUJE D Tekudiracun P
16.000

Dugoroéni krediti 3.000 3) 2.000 | 3.600 (5
Finansijski rashod 600
Tekudi racun 3.600

-izvod

Zadatak 1:

6. Primili smo fakturu br. 23 za troSkove zakupa na iznos od 7.260 eura sa uklju¢enim PDV-om po opstoj stopi od 21%,
kao i fakturu br. 11 za troSkove reprezentacije na iznos od 181.5 eura (od ¢ega je PDV 31.5 euro).

(] oms | buous | rorrazue | /
troskova pr01zvodmh usluga 6a) Troskovi proizvodnih 6.000
Faktura na iznos: usluga
7.260%0,17355 Ulazni PDV 1.260 J
-PDV: 4
[roSalkzalcupa: 6000 L. //
Tro§ak reprezentacije spada u grupu Dobavljaci 7.260 h
nematerijalnih troskova. -faktura br. 23
Faktura na iznos: 181,5 6b) Nematerijalni trogkovi 150 I
PDV: . s Ulazni PDV 315
Tro§ak reprezentacije: 150
Dobavljaci 181,5
Troskovi -faktura br. 11
D proizvodnih usluga P D Nematerijalni troskovi P D Ulazni PDV P D  Dobavljaci P
6a) 6.000 6b) 150 62)1.260 1580%a
1
6b) 31,5 181,5 (6b




Zadatak 1:

11/9/2022

7. Prodata je %2 zaliha robe po prodajnoj cijeni od 6 €/kg. U okviru fakture br. 13 obra¢unati PDV po stopi

od 21%. Kupcima je odobren kasa-skonto 3/8 neto 15.

Kasa skonto 3/8, n/15 znadi:

Ukoliko kupac plati u roku od 8 dana, odobren mu je popust (kasa
skonto) u iznosu od 3%, a n/15 (neto 8), znaci da kupac mora platiti

Promjenu knjiZimo kroz dva stava:

obavezu u roku od 15 dana, ili ¢e mu biti zaracunata zatezna kamata.

I knjigovodstveni stav: KnjiZenje prihoda od prodaje robe

II knjigovodstveni stav: KnjiZenje poslovnih rashoda (NVPR)

Da li sada knjiZimo kasa skonto?

Zadatak 1:

I knjigovodstveni stav: KnjiZenje prihoda

Prihod od prodaje robe je prodajna vrijednost robe!
/2 zaliha:

Robau
D veleptodaji P

2.500kg*4 =10.000
1) 1.300kg*4,5 =5.85

s
\2 l

Polovina zaliha je
Cijena

3800kg/2= 1900kg
6€

11.400

2.394

13.794

Prodajna vrijednost:
PDV:
Ukupno kupci:

D  Kupci 12 D Prihod od prodajeP
7a) 13.794 11400 (72
D Izlazni PDV P

2.394 (7a
Cw | oms | bueus | rormzus |
7a)  Kupci 13.794
Ptihod od prodaje robe 11.400
Izlazni PDV 2.394

-faktura

/




Zadatak 1:
IT knjigovodstveni stav: knjiZenje poslovnih rashoda (NVPR)

11/9/2022

Nas trosak ove prodaje je nabavna
vrijednost prodate robe (NVPR)

NVPR ¢emo izracunati tako Sto
koli¢inu robe koju smo prodali

NVPR

1.900kg*4=7.600

pomnoZimo sa nabavnom cijenom.

D NVPR P

7b)7.600

Roba u prometu
D  na veliko 1»

2.500kg*4 =10.000 1.900*4=7.600(7b
1) 1.300kg*4,5 =5.850

| RB | OPIS DUGUJE | POTRAZUJE

7b) NVPR 7.600
Roba u prometu na veliko 7.600

-obracun

Py
- —

/

Zadatak 1:
IT knjigovodstveni stav: knjiZenje poslovnih rashoda (NVPR)

Nas trosak ove prodaje je nabavna
vrijednost prodate robe (NVPR)

NVPR ¢emo izracunati tako Sto
koli¢inu robe koju smo prodali

NVPR

1.900kg*4=7.600

pomnoZimo sa nabavnom cijenom.

D NVPR P

7b)7.600

Roba u prometu
D na veliko P

2.500kg*4 =10.000 1.900*4=7.600(7b
1) 1.300kg*4,5 =5.850

‘|  oms | vuous | romus

7b)  NVPR 7.600
Roba u prodavnici 7.600

-obracun

Py
- -

/
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Zadatak 1:

8. Popisna komisija je utvtdila manjak 50 kg robe u veleprodaji. Za iznos manjka nije pronaden uzrok, pa je

isti potrebno rashodovati.

Roba i

Roba u prometu D  Ostali rashod P D uveleprodaji P /
D naveliko 2.500kg*4 =10.000 | 1.900%4=7.600(7b |
8) 200 1)1.300kg*4,5 =5.850 -600¢ =
50kg*4=200 (8 J
I B T T
8)  Ostali rashod
Vrijednost manjka: Roba u veleprodaji 200

50kg*4=200
Ovaj manjak je za nas OSTALI RASHOD

-komisijski zapisnik

Zadatak 1:

Kupci su nam dugovali 13.794 Napomena: Promjena sa kasa /

Iskoristili su kasa skonto (3%), koji iznosi 13.794%3%=413,82€ skontom nece biti na
kolokvijumu

U iznosu popusta je sadrzan PDV koji treba stornirati: 413,82%0,17355=71,82 €
Na tekudi racun je uplaceno: 13.794-413,82=13.380,18 €

e v oo s v o R D

=

Kupci 4 13 82
3) 2.000 | 3.600 (5 9a)342 7a) 13.794 | 13.380,18(9b Ostali fin. rashodi 342
9b)13.380,18
92)413,82 } Izlazni PDV 71.89)
D Izlazni PDV P

-za odobreni kasa

skonto

2.394 (7a 9b) Tekuéi ra¢un 13.380,18

9a)71,82 Kupci 13.380,18
izvod

10
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Zadatak 1:

10. Izvrsiti raspored troskova trgovine i obracunati finansijski rezultat preduzeca koriste¢i se metodom

troSkova prodatih uc€inaka, a zatim sastaviti krajnji bilans uspjeha preduzeca.

I korak:
Sve pojedinacne troskove

== » D Trosak materijala P D Trosak amortizacije P
| trgovine iz glavne knjige
prenosimo na zbirni racun: 2) 8.288 4a)800 /‘
Troskovi trgovine. 4b)1.250 W
Troskovi trgovine su svi .

troskovi u okviru poslovnih
rashoda OSIM nabavne e
vrijednosti prodate robe!

Trosak proizvodnih
D usluga P D Nematerijalni troskovi P

6b) 150

6a) 6.000

Zadatak 1:

10. Izvrsiti raspored troskova trgovine i obracunati finansijski rezultat preduzeca koristec¢i se metodom
troSkova prodatih uc€inaka, a zatim sastaviti krajnji bilans stanja preduzeca.

Raspored troskova Racun rashodi/
D Troskovi trgovige P D trgovine P D Prihodi P
/
10a) 16-? 16.488 (10b 10b)16488 | 16.488 (10c 10¢) 25.230 /,]4
0.
.488 16.488 16.488 16.488 ™

Finansijski rashod
D NVPR P D (Trosak kamata) P D Ostali rashod P
7b)7.600 //600 (10c 5)600 /42(100 8)200 A)(mc

8)342

7.6 7.600 94 942 201 200

11
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Zadatak 1:

10. Izvrsiti raspored troskova trgovine i obracunati finansijski rezultat preduzeca koriste¢i se metodom

troS§kova prodatih ucinaka, a zatim sastaviti krajnji bilans stanja preduzeca.

) 10a) Troskovi trgovine 16.488
o Racun };j:;;il/ . Raspored troskova 16.488
tngVlﬂC
10b) 25.230 11.900 (10c -za zakljucak racuna /‘
uspjeha i
10b)  Racun rashodi/prihodi 25.230 h
Troskovi trgovine 16.488
NVPR 7.600 »
_ , Dobici po osnovu T T — 942
D Prihod od prodaje ggbe P D prodaje imovine / P kamata)
Ostali rashod 200
10c) 11.400 Amo (7a 1061500 A @ stall rasho
y ) A -za zakljucak racuna
uspjeha
11.400 11.400 500, 500 i i
10c) Prihod od prodaje robe 11.400
Dobici po osnovu prodaje 500
Racun rashodi/Prihodi 11.900
za zakljucak racuna
uspjeha —
Zadatak 1:
10. Izvrsiti raspored troskova trgovine i obracunati finansijski rezultat preduzeca koriste¢i se metodom
troSkova prodatih ucinaka, a zatim sastaviti krajnji bilans uspjeha preduzeca.
Racun Rashodi/
D Prihodi P :
Coo | oms | ovou | roazue |
10b) 25.230 /ﬁ%o (10c 10¢) Racun dobitak/Gubitak 13330 V|
/ 13.330 (10¢ Racun rashodi/prihodi 13.330 L
25,230 .
25.230 za zakljucak racuna &
uspjeha
D Racun dobitak/gubitak P 106 Gubitak 13.330
10e) 13.330 | 13.330 (10f Racun dobitak/Gubitak 13.330
- Gubitak tekuce codine

12
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Zadatak 1:

10. Izvrsiti raspored troskova trgovine i obracunati finansijski rezultat preduzeca koriste¢i se metodom

troSkova prodatih uc€inaka, a zatim sastaviti krajnji bilans uspjeha preduzeca.

1. POSLOVNI PRIHODI | [11400 v

-Prihod od prodaje robe 11.400

2. POSLOVNI RASHODI oy

-NVPR (7,600) /
Troskovi trgovine (16,488) 4
3. POSLOVNI DOBITAK (12,688) h

4. FINANSIJSKI PRIHODI

5. FINANSIJSKI RASHODI 942) [
- Trosak kamata (600)

- Ostali finansijski rashod (342)

6. REZULTAT 1Z FINANSIJSKIH AKTIVNOSTI

7. OSTALI PRIHODI 500
-dobici od prodaje imovine 500

8. OSTALI RASHODI (200)
-ostali rashod (200)

9. NEPOSLOVNI REZULTAT 0
PERIODICNI REZULTAT 3

Zadatak 2:

Stanje stedstava i izvora stedstava na dan 01.01. je sljedece:

Blagajna 500€, Gradevinski objekti 12.000€, I.V. gradevinskih objekata 1.500€, Oprema 2.000€, I.V. opreme 500€, Roba

u prometu na veliko 2.200€, Motorna vozila 3.000€, Teku¢i racun 15.000€, Obaveze po osnovu neto zarada 2.300€

Prenijeti data stanje na ra¢une glavne knjige, a zatim hronoloski i sistematski proknjiZiti sljedece ekonomske promjene [
imajuci u vidu da je obra¢unski period jedan mjesec: '

D_Rlagajng D Gradabiekri P DIV orad Obijckata P D Opema P /./,
2.000 y.
500 12.000 1500 L

) Obaveze po
- | D IV opreme P D Roba prometnav. P D Tekudiracun P D Motornavozila P D osnovu neto z P
500 2.200 15.000 3.000 2.300

13
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Zadatak 2:

1. Obracunati i proknjiZiti troSkove amortizacije za:

a)gradevinske objekte koriste¢i metod linearnog otpisa, ako je procijenjeni korisni vijek trajanja sredstva 20 god;

b)opremu koriste¢i metod dvostrukog opadajuceg salda, ako je procijenjeni korisni vijek opreme 10 god.;

c) motornih vozila koriste¢i metod funkcionalnog otpisa. Procijenjeni korisni vijek vozila je 50.000 km. Rezidualna
| vrijednost je 500€. Stredstvo je u toku godine preslo 15.000km.

e I

a) Linearni otpis: (Nabavna vrijednost-rezidualna vrijednost)/ Vijek trajanja
12.000/20=600 —godisnja amotizacija
600/12=50 —mjesecna amortizacija

b)Dvostruki opadajucéi saldo: (Sadagnja vrijednost/vijek trajanja)*2, SV=NV-OV
(1500/10)*2=300-godi$nja amortizacija
300/12=25 —mjeseéna amortizacija Sadasnja vrijednost
sredstva*2*100/VT

c) Funkcionalni otpis: ((Nabavna vrijednost-Rezidualna vrijednost)/korisni vijek )*procijenjeni
ucinak

((3.000-500) /50.000)*15.000=750 —godisnja amortizacija
750/12=62,5 — mjesecna amortizacija

Zadatak 2: —

_ SN\l ~ -

D Trosak amortizacije P D IV Grad. Ob. P D IV opreme P D IV motornih vozila P f

1)137,5 50 (1 25 (1 62,5 1

W

m OPIS DUGUJE POTRAZUJE

[~
Trosak amortizacije 137,5
IV gradevinskih objekata 50
IV opreme 25
IV motornih vozila 62,5
-obracun

14



Zadatak 2:

2. U toku mjeseca nastali su sljedeci troSkovi: troskovi platnog prometa po iz
zakupodavca 800€ (PDV obracunati po 21%), troSkovi zakupa Standa za saja:
obracunati po 21%), troskovi vode po ra¢unu 20€ (PDV obracunati po 7%)

Faktura zakupodavca:
Trosak zakupa:800
PDV(21%): 168
Ukupno:968

D Tekudi racun P

D Nematerijalni troskovi P D Trosak proizvodnih uslug
2a)30 30 2a) 2b)800
2¢)250
D Ulazni PDV(21%) P D Dobavljaci P D Trosak materijala P
2b) 168 968 (2b
2d) 20
2¢) 52,5 302,5 (2¢

21,4 (2d

Zadatak 2:

11/9/2022

P
wloms | > ¢ |

2a) Nematerijalni troskovi 30
30

Tekuéi racun
-obracun

2b) Troskovi proizvodnih 800

usluga
Ulazni PDV 168
Dobavljaci 968
-faktura

2¢) Troskovi proizvodnih

usluga
Ulazni PDV

Dobavljaci 302,5

2d) -faktura
Troskovi mpaterijala 20

Ulazni PDY 1,4

Dobavljaci
-faktura

21,4

3. Preko tekuceg racuna isplacene su obaveze po osnovu neto zarada uz odbitak od 90€ na ime administrativnih

zabrana po osnovu placanja potroSackog kredita;

Obaveze po osnovu neto zarada: 2.300
Administrativne zabrane: 90
Ostatak: 2210

Obaveze za
D neto zarade

3)
zarade

P D Tekuéiracun P

3a)2300| 2.300 2210 (3a

1.200 (3b

D Ostale obaveze P

-izvod

90 (3a

Obaveze za neto

Tekudi racun

Ostale obaveze

Wl om | > | |

2300
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Zadatak 2:

4. Primili smo fakturu za troskove elektri¢ne energije. TroSkovi elektri¢ne energije su 160€. Obracunati PDV po opstoj
stopi.

D Trosak materijala P D Ulazni PDV P D Dobavljaci P

" .%;\;\

4)160 4)33,6 193,6 (4

¥y

4)  Trosak materijala

Tro$ak el. Enegrije: 160 Ulazni PDV 33,6
Ulazni PDV 33,6
Ukupno za dobavljace 193,6 Dobavljaci 193,6

Faktura za elektri¢nu energiju:

16



